

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI DAILY

2014年11月26日

农历甲午年十月初五 星期三
总第7610期 今日八版

党政机关网站将“贴上”统一“防伪标”

“.政务”、“.公益”专用中文域名年内启用

新华社北京11月25日电 (记者华春雨)要到党政机关的网站上办事,却担心遇到经过巧妙伪装的“克隆网站”,怎么办?记者25日在中央编办与中央网信办联合在京举行的新闻发布会上获悉,今年内,全国的党政机关和事业单位网站将“挂上”统一的“防伪标识”,公众在互联网上寻求政务和公共服务时将更加安心放心。

中央编办电子政务中心副主任、政

庆在发布会上介绍,今年3月,中央编办和工信部联合印发的文件明确要求,党政机关应当注册以“政务”为后缀的中文域名,事业单位应当注册以“.公益”为后缀的中文域名。

今年9月15日,“党政机关网站审核管理平台”在中央编办官网中国机构编制网上正式开通。党政机关、事业单位通过该平台在线提交网站开办审核和资格复核申请,经机构编制部门审核通过

网站标识分为红色的“党政机关”和蓝色的“事业单位”两种,其是一个电子标识,而不仅仅只是一个图案。

宋庆表示,按照安排,全国党政机关和事业单位在今年内将基本完成网站资格审核、复核、域名规范和“挂标”工作。“2015年,我们将进一步加强这项工作,对不符合规范的党政机关和事业单位网站进行清理规范,并加强网上监督,全面提升规范化管理水平。”他

魏小东范修芳会见台湾太子企业集团王子玮一行

本报讯 (记者 李建周)11月25日下午,市委书记魏小东、市长范修芳会见前来我市考察的台湾太子企业集团首席执行官王子玮、副执行长柯明良、许幼麟一行。市委常委、常务副市长史全新,市委常委、副市长王燕,市委常委、市委秘书长李成宽和市商务局、市城乡一体化示范区负责同志参加会见。

今年6月,市委书记魏小东参

郑济高铁开始选址
河南、山东一致同意
经过濮阳、聊城

河南商报消息 省政府办公厅日前披露,就郑济高铁的建设,10月31日已与山东省发改委进行了沟通,一致同意线路经濮阳、聊城,速度目标值按350公里/小时考虑,并将作为区域干线铁路共同争取国家主导投资建设。

而且,今年11月12日至13日,铁道第三勘察设计院总工程师唐永政带队的专家组一行来到濮阳,就郑济高铁濮阳段线路走向和站场选址进行现场勘查、调研。

世界最大国家学术互联网
在我国建成

据新华社北京11月25日电 (记者 李斌)经过20年建设,我国第一个全国性互联网——中国教育和科研计算机网(CERNET)目前已接入高校和科研机构从最初的108所达到2000多所,用户从3万人增长到2500万人,成为全世界最大的国家学术互联网。这是记者从25日在京举行的CERNET学术年会获悉的。

我国北方可能早在
1.1万年前开始养鸡

据新华社华盛顿11月24日电 (记者 林小春)中国和德国研究人员24日报告说,中国北方地区是人类最早驯养家鸡的地区之一,可能早在1.1万年前就已经在养鸡。这项成果发表在美国《国家科学院学报》上。

在家鸡的起源、驯化问题上,目前普遍认可的仍然是150年前达尔文提出的观点,即认为家鸡起源于4000年前印度大峡谷地区的红原鸡,然后向东、向西扩散到全球各地。中国农业大学赵兴波教授等人对中国北方4个古代遗址出土的39个鸡骨残骸进行了DNA(脱氧核糖核酸)分析,其中最古老的鸡骨残骸出土于河北省徐水县南庄头遗址,距今约1.1万年,这也是世界已发现最早的鸡骨残骸。

超九成中小企业
无法在银行融资
——融资难、融资贵让部分
中小企业在夹缝中生存

▶4版

反家庭暴力法征求意见:
法院可责令加害人
迁出受害人住所
未婚同居施暴不属“家暴”

▶4版

今年年初以来,山城区累计外出招商143次
**全区新签约项目19个
项目投资达159.7亿元**

本报讯 (记者 渠稳 通讯员 韦晓英)

“今年年初以来,山城区始终把招商引资作为全区‘一号工程’来抓,成立9个专题招商小组和4个驻地招商组,开展了有针对性的招商活动。截至目前,全区新签约项目19个,项目总投资达159.7亿元;新落地项目13个,项目总投资132.4亿元。”11月18日,山城区商务局局长李红表示,伴随招商引资而来的北京三聚环保公司煤焦油综合利用项目、福建鑫诺陶瓷10条生产线项目、豫北煤炭物流储备加工基地项目等一大批市场前景广阔、带动就业能力强、提升全区经济发展的企业先后落户山城区。

截至目前,招商组共外出招商143次,累计外出拜访企业730余家,邀请来访客商100余批次,先后赴山西、北京、浙江、广东、上海、江苏等地开展招商活动,分别与河南小樱桃动漫集团、山西晋能集团、中国三峡新能源公司、中煤远大公司等洽谈项目。同时,全区围绕煤

化工、新型建材和装备制造三大主导产业,绘制了完整的产业链图谱,依托现有产业以产业链条延伸为切入点,确定了招商方向和招商区域;建立和完善了客商资源库、招商项目库、专职招商人员库、招商信息员库、外出拜访台账、客商来鹤考察台账、签约项目台账和到位资金台账,使招商引资工作更加规范、更具有针对性。

据了解,为提高签约项目的开工及投产率,山城区特别成立了由区委、区政府主要领导为组长,园区办、乡镇(街道办事处)以及相关部门为成员的项目建设推进组,实行项目建设研判工作制。按照首问负责、‘两个零接触’、全程代办等要求,每个月对签约、落地项目办理工商、环保、土地等各项手续进行梳理推进,就项目进地过程中遇到的问题集中研判解决,使企业能够一心一意发展。目前,河南富来陶瓷、华石煤焦油综合利用、潜江药业年产6万吨牛磺酸等项目已顺利开工建设。

戏曲电影《法海禅师》 昨日在鹤首映

张俊成等出席首映式

本报讯 (记者 解静怡)11月25日,由“中国电影华表奖”得主、市豫剧牛派艺术研究院院长金不换领衔主演的戏曲电影《法海禅师》在鹤壁影视城首映。市政协主席张俊成,中国剧协副主席、省剧协主席李树建,市委常委、宣传部部长李军,市人大常委会副主任李玉家,副市长高雅玲,市政协副主席李彦军出席首映式。

《法海禅师》由北京九州同映国产数字电影院线有限公司、市豫剧牛派艺术研究院联合出品,是一部新编法海禅师与白娘子民间传说的豫剧戏曲片。该片讲述了北宋时期,在淇水之滨白蛇洞内修行千年的白蛇与凡人郎中许仙一见倾心,结为夫妻。金山寺方丈法海深知人妖不能结亲,在力劝白蛇、

许仙、青蛇无果的情况下,历经白蛇现形许仙丧命、搭救许仙、水漫金山、保护白蛇腹中胎儿直至降生等难关,柔肠慈意,用心良苦,最终感化降伏白蛇的故事。

影片以豫剧牛派艺术的表演风格为主,运用豫剧的唱腔和表演,通过虚实结合的电影手法,塑造了一个不一样的法海形象,展示了白蛇、青蛇、许仙人妖之间的惜与爱、是与非,是一部呼唤生命、人本、人道、和谐等人类大主题的豫剧戏曲片。

首映式上,高雅玲发表了热情洋溢的讲话。她说,影片以我市多个景点为实景拍摄,对宣传鹤壁文化具有十分重要的意义。相信影片的公开发行,会取得社会效益和经济效益的双丰收。

更多内容见第二版

我省规范有序促进农民进城落户

河南日报消息 11月4日,作为全国户籍人口第一大省、传统农业大省的河南出台关于深化户籍制度改革的实施意见,引发各方热议。

省公安厅副厅长陈志中:
促进有能力在城镇稳定
就业人员“落户”

陈志中认为,我省有2000多万的流动人口常年在外务工,其中有一部分人进城时间较长、就业较为稳定,已基本适应城市生活。基于此,《意见》特别提出要优先解决进城时间长、就业能力强、适应城镇和市场竞争环境的人员进城落户。合理设立集体户口,方便符合条件但无个人合法房屋产权的人员进城落户等。

省发改委副主任王旭:
推进城镇基本公共服务
常住人口全覆盖

王旭说,省发改委将重点抓好三方面工作:加强建设规划,将城镇常住人口全部纳入城镇基本公共服务体系建设规划之中,为

全覆盖提供硬件保障。加强制度衔接,对于已经进城落户的新市民,保障其与原居民同等享受城镇基本公共服务;对于未落户的城镇常住人口,将根据居住证管理办法实行逐级赋权,按照相关条件赋予其享有城镇基本公共服务的范围,为全覆盖提供制度保障。加强经费保障,尽早实现按照城镇常住人口拨付基本公共服务经费,为全覆盖提供财力保障。

省委农办副主任张宇松:
抓好“三权”确权登记
颁证工作

张宇松说要抓好四项工作:必须加快农村土地承包经营权和农村宅基地使用权的确权登记颁证工作,进一步明晰“三权”属。必须加快组建省、市、县三级农村土地信托中心,赋予其土地收储、供应、交易、抵押担保等功能。必须尽快研究出台农村宅基地退出补偿办法,给予自愿退出宅基地且不再申请新宅基地的农民经济补偿。必须构建农村产权市场体系,逐步将农村集体经济组织及个人所有的实物资产和无形资产纳入产权交易范围。

晋豫鲁铁路鹤壁段全线通电

计划本月29日开始动态验收



工人正在吊装时丰站最后一根火车接触网电杆。本报记者张心致摄于11月6日

塔村设时丰站。工程于2010年4月开始施工,今年5月完成铺轨。

据孟宪伟说,他们接到的文件要求,本月29日全线开始动态验收,12月28日全线通车。“现在工期很紧,原计划的联调联试取消了,今天接触网通电后,明天就有机车开始在轨道上进行检测,计划29日进入动态验收阶段。”他说,“动态验收就是铁路上的火车接触网全部通电,装有一定重量货物的火车开始上铁路上跑,具备了通车条件。”

晋豫鲁铁路是我国一次性建成里程最长的万吨重载铁路,全长1269公里,西起山西吕梁,东至山东日照,横跨山西、河南、山东3省13市。其中鹤壁段为13公里,西起山城区石林镇后柳江村,东至石林镇军王庄村,在黑

照轴重30吨 | 轴重是指一个轮对(机车上两个车轮和连接它们的轴组成一个轮对)承受的机车或车辆重量] 标准建设的重载铁路,设计列车牵引重量1万吨,每年的货运能力达2亿吨,是我国继大秦、朔黄铁路之后的又一条大能力煤运通道。

“按照规划,通车后还会陆续开通4趟客运列车,按照设计时速120公里计算,从鹤壁时丰站坐四五个小时火车就能到日照。”孟宪伟说,不过有

消息称,在通车最初阶段,将只运行货运列车,何时开通客运暂时没有时间表。

鹤壁时丰站设有2条正线和4条到发线,站台和风雨棚等设施已经建成。

